
 

 

П Р О Т О К О Л   № 2 

 

от неприсъствено заседание на Областната комисия по транспорт,  

Март 2025 г. 

 

 

Настоящото заседание на Областна комисия по транспорт се проведе чрез писмена 

процедура при следния проект на дневен ред.  

 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 
1. Предложение от Община Априлци за промяна на маршрутно разписание № 1103 по 

автобусни линии Априлци – Троян от квотата на Община Априлци; 

2. Други. 

 

Промяната се налага поради постъпило писмо от „Троян – Автотранспорт“ АД с 

предложение за промяна на часът на тръгване от Автогара Троян от 14:10 ч. на 14:15 ч. 

Направеното предложение е във връзка с жалби на пътници пътуващи с влак от гр. Ловеч 

до гр. Троян, който пристига по разписание на гара „Троян“ в 14:05 ч.  

 

Преди заседанието беше изпратено писмо покана с Наш изх. № РР-08-3 от 

20.03.2025 г. с материалите към него: Проект за промяна на Маршрутно разписание № 

1103 по автобусна линия Априлци – Троян от квотата на община Априлци, съгласувано с 

община Троян и писмо с изх. № 09/14.01.2025 г. от „Троян – Автотранспорт“ АД. 

До членовете на Комисията е изпратен проект на Решение, което следва при 

съгласуване на проекта за промяна на маршрутното разписание от тяхна страна да го 

изпратят до председателя.  

 

По точка 1 от дневния ред: 

Получени в указания срок са 11 съгласувателни решения, попълнени от членовете на 

комисията, с които се приема следното решение по т. 1 от дневния ред: 

 

РЕШЕНИЕ № 1 

 

Областна комисия по транспорт приема направеното предложение от община Априлци за 

промяна на маршрутно разписание № 1103 по автобусни линии Априлци – Троян от 

квотата на Община Априлци. 

 

 

По точка 2 от дневния ред: 

Други – не постъпиха предложения. 

 

Информация от неприсъственото заседанието и взетото решение ще бъдат публикувани на 

интернет страницата на Областна администрация Ловеч. 

 

 

Председател на Областната комисия                              Изготвил протокола: 

по транспорт:                                                                        Виолета Николова 

Нели Читинова                                                                       Ст. експерт в дирекция АКРРДС 

Зам. областен управител на  

област Ловеч 


